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Οι νέοι της Ρουμανίας στηρίζουν την ποιμαντική 
φροντίδα της διασποράς
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Με την συμμετοχή της συντριπτικής πλειοψηφίας των 
προέδρων των κατά τόπους παραρτημάτων, συνήλθε το 
διήμερο 3-4 Απριλίου 2021 στο Βουκουρέστι, το Εθνικό 
Συμβούλιο Ορθοδόξου Νεολαίας της Ρουμανίας.

Δεδομένου ότι το 2021 είναι έτος αφιερωμένο στην ποιμαντική φροντίδα των 
Ρουμάνων της διασποράς κατόπιν σχετικής απόφασης της Ιεράς Συνόδου της 
Εκκλησίας της Ρουμανίας, το κύριο θέμα συζήτησης ήταν η ανάληψη και η 
προετοιμασία των σχετικών δραστηριοτήτων του οργανισμού. Στο πλαίσιο αυτό, 
ανακοινώθηκε, μεταξύ άλλων, η σύναψη συνεργασιών με αντίστοιχους 
οργανισμούς νεολαίας της Ρουμανικής διασποράς.

Επίσης, συζητήθηκε το ενδεχόμενο πραγματοποίησης εντός του προσεχούς 
χρονικού διαστήματος, δραστηριοτήτων και εκδηλώσεων που είχαν αναβληθεί 
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εξαιτίας της πανδημίας, εκ των οποίων οι πιο σημαντικές να αφορούν την επέτειο 
των 30 χρόνων από την ίδρυση του οργανισμού. Παράλληλα, ελήφθη η απόφαση 
για συνέχιση της εθνικής εκστρατείας αιμοδοσίας, ενώ η διοργάνωση συνέδριων 
θα εξαρτηθεί από τα ισχύοντα περιοριστικά μέτρα.

 

«Τεστ» φιλανθρωπίας η πανδημία για τους νέους της Ρουμανίας

«Η πανδημία μπορεί να γίνει κατανοητή μέσα από τη δοκιμασία ή την επαλήθευση 
της πνευματικής κατάστασης των ανθρώπων η οποία δείχνει την αγάπη του 
καθενός μας για τον Θεό και τον συνάνθρωπο», τονίζει σε μήνυμα του προς το 
Εθνικό Συμβούλιο Ορθοδόξου Νεολαίας ο Πατριάρχης Ρουμανίας κ.κ. Δανιήλ.

Όπως σημειώνει ο Μακαριώτατος, τα μέλη της Ένωσης πέρασαν θετικά το «τεστ» 
της Φιλανθρωπίας μέσα από διάφορες δράσεις που διοργάνωσαν από την αρχή της 
υγειονομικής κρίσης και για το λόγο αυτό τους συγχαίρει δίδοντάς τους την 
Πατριαρχική του ευλογία.

Μάλιστα, ιδιαίτερα στάθηκε στην τελευταία δράση της Νεολαίας η οποία είχε να 
κάνει με την οργάνωση εκστρατείας για αιμοδοσίες το μήνα Μάρτιο. «Δείξατε 
έμπρακτα την αγάπη σας και την φροντίδα για αυτούς που το έχουν ανάγκη», 
ανέφερε ο Πατριάρχης, παροτρύνοντας τους νέους να συνεχίσουν με την ίδια 
αφοσίωση την αποστολή τους για τη διακονία των συνανθρώπων μας.
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